



京沪高铁开通两周年纪念特刊

热烈庆祝全市首家民营企业党委成立一周年

中共山东昂立集团党委成立一周年巡礼

去年6月底,中共山东昂立集团党委的成立,标志着枣庄市首个民营企业党委正式诞生。党委成立一年来,在做好集团党建工作的基础上,昂立集团公司的发展如虎添翼,广大职工政治上有了新寄托,进一步增强了对企业的认同感和归属感,增强了企业的凝聚力和向心力,通过发挥党员的先锋模范作用,攻坚克难,提升企业美誉度、知名度等方面起到了积极作用,推动了集团快速、高效、规范、科学发展。



一年来,中共昂立集团党委在党建方面不断争取上级领导的关心与领导,把党务工作与企业的发展紧密结合起来,既发挥党组织的战斗堡垒作用,又将党组织在企业的发展中凝心聚力的重要作用有机结合起来。截止目前,集团党委党员127人,流动党员64人,共发展新党员8名,组织党员活动15次。党委的成立,使集团公司发展面貌焕然一新,发展势头蒸蒸日上。

左图为去年枣庄市、高新区管委会领导共同为中共山东昂立集团党委揭牌



集团公司首届党委委员会合影



中共山东昂立集团党委在宁夏光伏项目部举行第二次党委(扩大)会议

昂立集团党委自成立以来,高度重视党员干部的思想政治建设,先后通过党员培训班、选拔优秀党员到外地考察等活动激励党员争先创优的积极性。党委要求党员干部们要坚持理论学习和专业技能学习相结合,了解目前国内国际新形势、新机遇、新课题,为把昂立创建为创新型企业,塑造百年昂立品牌而努力;要继续发扬昂立公司艰苦创业的精神,将学到的东西运用到实际工作中,努力提升自身的业务技能和服务水平,在工作中要起到模范带头作用。



市委组织部领导带领各区(市)组织部长来公司观摩非公有制企业基层党组织建设工作



图为市委党校赵峰教授向党员干部们进行时政教育培训



集团党委成立以来,涌现出了一批密切联系群众,全心全意为人民服务的党员模范。图为来泉山庄物业保安收到的感谢锦旗

相信,随着中共昂立集团党委党建工作的深入开展,必将为全市民营企业党建工作积累更多的工作经验,为全市党建工作贡献自己应有的力量!